

ご案内しておりました、プログラム内容に一部誤りがございましたので、
下記の通り訂正し、お詫び申し上げます。

記

【誤】

14：40～15：55 シンポジウム（運動療法と薬物療法）

15：55～16：00 世話人 閉会挨拶

【正】

14：40～15：50 シンポジウム（運動療法と薬物療法）

15：50～15：55 世話人 閉会挨拶